ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Забайкальского края «О патриотическом воспитании в Забайкальском крае»

Проект Закона Забайкальского края "О патриотическом воспитании граждан в Забайкальском крае" направлен на реализацию одного из важнейших принципов государственной политики – патриотическое воспитание граждан, поскольку патриотизм является нравственной основой жизнеспособности и важным элементом в деле укрепления обороноспособности государства.

Патриотизм неоднократно назывался Президентом Российской Федерации в посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации как одна из "базовых консервативных ценностей".

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 12 мая 2009 года № 537 "О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года" путем развития системы военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации осуществляется стратегическое сдерживание в интересах обеспечения военной безопасности страны. Решение задач обеспечения национальной безопасности достигается, в том числе, за счет создания системы патриотического воспитания граждан России.

Вместе с тем до настоящего времени в Забайкальском крае отсутствует принятый на законодательном уровне комплексный нормативный правовой акт, направленный на регулирование сферы патриотического воспитания граждан.

Учитывая вышеуказанное, в целях защиты прав и законных интересов граждан Российской Федерации разработан проект Закона Забайкальского края "О патриотическом воспитании граждан в Забайкальском крае".

Данный законопроект представляет собой комплексный документ, который определяет, в том числе правовое регулирование патриотического воспитания,  понятие  и принципы патриотического воспитания, цели, задачи и основные направления деятельности по патриотическому воспитанию,  государственную  поддержку социально  ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере патриотического воспитания, полномочия органов государственной власти края.
Реализация Закона Забайкальского края "О патриотическом воспитании граждан в Забайкальском крае" не потребует дополнительных затрат из краевого бюджета Забайкальского края.
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